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Varianta D

1. (3 body) Neurčitý integrál ∫
x
3

√
1 + 2x− x2

dx.

převeďte vhodnou substitucí na integrál z racionální lomené funkce (jedné pro-
měnné), který již neurčujte.

2. (3,5 bodu) Stanovte určité integrály:

(a) (1,5 bodu) ∫
3

2

x
2

x3 − 1
dx,

(b) (2 body) ∫
e

1

(x ln x)2 dx.

3. (1,5 bodu) Vypočtěte nevlastní integrál∫
1

0

ln x dx.

4. (2 body) Určete obsah útvaru vymezeného křivkou (tzv. kardioida) zadanou po-
lárně rovnicí

r = a(1 + cosϕ), ϕ ∈ 〈0; 2p〉, a ∈ R
+
.

Kardioida pro a = 2


